

21ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Αγαπητοί γονείς,

Σας ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα 10/5/2021 επαναλειτουργεί δια ζώσης το σχολείο. Σύμφωνα με το ΦΕΚ 1825/5-5-2021 και την εγκύκλιο 50209/ΓΔ4/5-5-2021 του Υπουργείου Παιδείας το νέο μέτρο προστασίας ενάντια στη διασπορά του κορονοϊού, που έρχεται να προστεθεί σε αυτά που ήδη γνωρίζετε (υποχρεωτική μάσκα, τήρηση αποστάσεων ασφαλείας, σχολαστική καθαριότητα, απολύμανση χεριών, διαφορετικές ώρες προσέλευσης και αποχώρησης, κλπ.), αφορά στη **διενέργεια υποχρεωτικών αυτοδιαγνωστικών ελέγχων (self-test)** από όλα τα μέλη της κάθε σχολικής μονάδας (μαθητές, εκπαιδευτικούς και λοιπό προσωπικό). Τα τεστ αυτά θα διατίθενται δωρεάν από τα φαρμακεία με την επίδειξη του ΑΜΚΑ του μαθητή και κάποιου στοιχείου ταυτοποίησης του γονέα (π.χ. αστυνομική ταυτότητα).

Συγκεκριμένα, διατίθενται σε κάθε μαθητή και εκπαιδευτικό δύο self-test την εβδομάδα. Ένα θα πρέπει να διενεργείται την Κυριακή και ένα την Τετάρτη, δηλαδή έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Είναι ευνόητο ότι για τους μαθητές του Δημοτικού, το self-test θα γίνεται με τη βοήθεια του γονέα/κηδεμόνα.

Μετά τη διενέργεια του test, το αποτέλεσμα, θετικό ή αρνητικό, υποβάλλεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα **self-testing.gov.gr**, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr - ΕΨΠ) και, αφού επιλεγεί η κατηγορία «Σχολική Κάρτα για COVID-19», στη συνέχεια γίνεται η αυθεντικοποίηση με τη χρήση των κωδικών του taxisnet. Εάν το αποτέλεσμα του self-test είναι αρνητικό, εκδίδεται από την πλατφόρμα **σχολική κάρτα αρνητικού αποτελέσματος**, την οποία πρέπει να εκτυπώσετε, ώστε να μπορεί ο/η μαθητής/τρια να την επιδείξει κατά την προσέλευσή του/της στο σχολείο.

Οι μαθητές θα πρέπει να επιδεικνύουν στην είσοδο του σχολείου το σχετικό έγγραφο (για την ευκολία και την ταχύτητα της διαδικασίας θα το έχουν στο χέρι τους) ώστε σε περίπτωση που κάποιος/α το έχει ξεχάσει άμεσα να ενημερώνεται ο γονέας του για να το φέρει. Στη συνέχεια ο δάσκαλος που έχει την 1η ώρα μάθημα θα ελέγχει την ορθότητα του σχετικού εντύπου (σωστό ονοματεπώνυμο μαθητή, σωστή ημερομηνία διεξαγωγής του test κλπ).

Το έντυπο δεν θα παραδίδεται στον εκπαιδευτικό παρά μόνον θα επιδεικνύεται. Επίσης, οι μαθητές την Τετάρτη το βράδυ θα πρέπει να κάνουν το 2ο self test και να εκδώσουν τη νέα κάρτα στην οποία θα αναφέρεται η νέα ημερομηνία διεξαγωγής του test.

Σε περίπτωση που το αποτέλεσμα του self-test είναι θετικό, εκτυπώνεται κάρτα θετικού αποτελέσματος και στη συνέχεια πρέπει να διενεργηθεί δωρεάν επαναληπτικός έλεγχος σε δημόσια δομή εντός 24 ωρών. Εάν το αποτέλεσμα του δωρεάν επαναληπτικού ελέγχου είναι αρνητικό, τότε εκδίδεται σχετική βεβαίωση από τη δημόσια δομή, με την οποία βεβαιώνεται το αρνητικό αποτέλεσμα. Στην περίπτωση αυτή, ο/η μαθητής/τρια επιστρέφει στον χώρο της σχολικής μονάδας, επιδεικνύοντας τη σχετική βεβαίωση. Ο επαναληπτικός έλεγχος μπορεί να γίνει και σε ιδιωτικό κέντρο με επιβάρυνση του εξεταζόμενου. Και σε αυτή την περίπτωση, ο/η μαθητής/τρια επιστρέφει στο σχολείο επιδεικνύοντας βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος.

Είναι προφανές ότι μαθητής/τρια με θετικό test **ΔΕΝ ΠΡΟΣΕΡΧΕΤΑΙ** στο σχολείο, ο γονέας ενημερώνει άμεσα το σχολείο, και ακολουθεί τη διαδικασία που προβλέπεται από τον ΕΟΔΥ.

Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης της σχολικής κάρτας COVID-19 θετικού ή αρνητικού αποτελέσματος για τους/τις μαθητές/τριες, αυτή μπορεί να συμπληρωθεί και να υπογραφεί και **χειρόγραφα** από τους γονείς/ κηδεμόνες των ανηλίκων μαθητών/τριών, σύμφωνα με το **Παράρτημα Ι**, που επισυνάπτεται:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι



Σχολική κάρτα για COVID-19

Προσωπικά στοιχεία

Όνομα:	
Επώνυμο:	
Όνομα Πατρός:	
Όνομα Μητρός:	
Ημερομηνία Γέννησης:	

Στοιχεία παιδιού

Όνομα:	
Επώνυμο:	
Όνομα Πατρός:	
Όνομα Μητρός:	
Ημερομηνία Γέννησης:	

Στοιχεία self-test

ΑΜΚΑ:	
Ημερομηνία διεξαγωγής self-test:	
Αποτέλεσμα self-test:	

Ημερομηνία

Ο – Η Δηλ.

Τέλος, θα πρέπει να επισημανθεί ότι αντί του δωρεάν self-test οι μαθητές/τριες μπορούν να επιλέξουν τη διεξαγωγή διαγνωστικού ελέγχου (rapid test ή PCR test) από επαγγελματία υγείας, είτε δωρεάν σε δημόσια δομή, είτε με επιβάρυνσή τους σε ιδιωτική δομή. Εάν ο διαγνωστικός έλεγχος (rapid test ή PCR test) είναι αρνητικός, τότε συντάσσεται χειρόγραφη βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος και υπογράφεται από τους γονείς/κηδεμόνες των ανηλίκων μαθητών/τριών, σύμφωνα με το **Παράρτημα ΙΙ**, που επισυνάπτεται:



Δήλωση αποτελέσματος self-test για COVID-19

Προσωπικά στοιχεία

Όνομα:	
Επώνυμο:	
Όνομα Πατρός:	
Όνομα Μητρός:	
Ημερομηνία Γέννησης:	

Στοιχεία self-test

ΑΜΚΑ:	
Ημερομηνία διεξαγωγής self-test:	
Τύπος τεστ:	
Αποτέλεσμα self-test:	

Ημερομηνία

Ο – Η Δηλ.

Μαθητές/τριες που δεν θα προσκομίσουν τη σχετική βεβαίωση εκ του νόμου δε θα γίνουν δεκτοί στα μαθήματα, θα χρεωθούν με απουσίες, και οι γονείς τους θα κληθούν ΑΜΕΣΑ να τα παραλάβουν.

Με την πεποίθηση ότι όλοι μας αντιλαμβανόμαστε την κρισιμότητα της κατάστασης και την αναγκαιότητα τήρησης αυτού του τόσο σημαντικού μέτρου προστασίας για την υγεία όλων μας, θα είμαστε τη Δευτέρα 10/5/2021 και πάλι στο σχολείο μας, τηρώντας τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης, φορώντας τις μάσκες μας και έχοντας κάνει το απαραίτητο self-test.

Το Ολοήμερο θα λειτουργήσει κανονικά από 10/5/2021.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία!

Από τη Διεύθυνση του Σχολείου